### 2020 丽水市巾帼云创客决赛近日举行

# 巾帼云端创业创新 直播带货助力公益

阅读提示

决赛中,巾帼云创客们化身带货主播,为5款经公开征集选中的丽水特色商品代言,通过淘宝、抖音、快手等平台进行网上带货销售,比拼谁是带货冠军。



为了让带货效果更好 ,沈姐 还准备了直播要 点 笔记 。

记者 廖王晶 摄

□ 记者 廖王晶 通讯员 潘江浩

本报讯 欢迎各位老铁,看直播间品味秀山丽水的美味! 全网最低价,公益直播带货,你的每一单都将为困难妇女儿童捐出1元爱心款! 在日前举行的2020丽水市巾帼云创客决赛中,20名来自各行各业的巾帼云创客上演了一场特别的公益带货直播。

2020 丽水市巾帼云创客大赛由市委宣传部、市发改委、市商务局、市农业农村局、市妇联、市农业投资发展有限公司联合主办,设有丽水市妇联巾帼云创客培育学院 授课学习、初赛海选、决赛集训等环节。

记者注意到,20名来自各行各业的巾帼云 创客中年纪最大的53岁,最小的才22岁。她们 当中有全国三八红旗手、丽水创业创新十大巾帼人物、非遗传承人,有丽水市金牌导游、婚姻 家庭调解员、小农户创新先进个人,也有创业者和家庭妇女。

决赛中,巾帼云创客们化身带货主播,为5

款经公开征集选中的丽水特色商品代言,通过淘宝、抖音、快手、有播、微信等平台进行网上带货销售,比拼谁是带货冠军。

在露天直播现场,高温让不少选手汗流浃背,可是大家依然在卖力推荐产品。在现场众多主播中,记者见到了一个熟悉的身影,她就是沈姐志愿服务队的负责人 沈香烂。欢迎各位小伙伴来到直播间,选购来自丽水的土特产,你每一次下单都将为公益事业助力 沈姐卖力地吆喝着。

沈姐告诉记者,这是她第一次直播,为了让这次带货效果更好,她还准备了直播要点 笔记。

经过3个小时的激烈比拼,来自莲都的创业者雷雨薇摘得一等奖。市妇联相关负责人表示,2020丽水市巾帼云创客大赛可进一步推动丽水妇女姐妹抢占 云端经济 高地,将网红流量转化为经济流量,培育出更多巾帼云创客,带动更多的丽水妇女创业创新,以 云端经济 助力丽水经济社会发展,最终实现就业增收。

剑瓷龙泉 云播天下 世界非遗和老字号直播活动举行

## 书记市长化身 主播 带旺剑瓷龙泉

□ 记者 蓝倞 通讯员 季丹

本报讯 近日,丽水市政协副主席、龙泉市委书记王顺发,龙泉市委副书记、市长吴松平携11位非遗传承人、老字号掌门人走进直播间,邀全国网友一同来龙泉感受剑瓷龙泉的迷人魅力。

近年来,龙泉市秉承精益求精的工匠精神、勇于变革的创新精神、大气包容的开放精神,致力于剑瓷文化的深化、物化和转化工作。为推进省商务厅实施的 浙里来消费 万企联动促万亿消费 工程,龙泉市此次特别策划 剑瓷龙泉 云播天下 世界非遗和老字号直播活动,提振龙泉青瓷、龙泉宝剑消费,并借助直播带货让网友关注龙泉,提升龙泉知名度。

龙泉除了有源远流长的文化历史之外,自然环境更是一等一的好。还有一个好消息,今年9月30日,衢宁铁路也会通车直达龙泉,欢迎大家坐着火车、唱着歌,带上亲朋好友来龙泉欣赏美景、享受美食、感受文化,我们在龙泉等你。 王顺发在直播间用 接地气 的话语向网友们介绍龙泉概况。听完介绍,网友纷纷表示:

听着、听着,就想来龙泉了

直播中,吴松平为龙泉青瓷、龙泉宝剑代言, 一句 让艺术走进生活、让生活充满艺术 更是引 发了许多网友对生活品质追求的共鸣。

国家级首批 非遗 龙泉青瓷烧制技艺代表性传承人徐朝兴、龙泉宝剑锻制技艺代表性传承人沈新培也纷纷加入直播行列出镜带货。同时,部分老字号传承人搭起直播室,在镜头前介绍起他们带来的各种 重量级 产品。

哇哦,这个真是太漂亮啦! 老铁们,盘它!买它! 如此用心的直播,瞬间吸引了众多网友和 主播 们欢乐互动,各种直播热语在现场层出不穷,活动气氛达到了高潮。

龙泉宝剑厂掌门人张叶胜说:这个直播,可以将我们的产品宣传出去,提升销售额,也希望通过直播向更多人宣传推广宝剑文化,让更多的人知道龙泉。

造青主播由里说:在书记、市长的带领下, 我觉得这次直播效果非常不错,现场特别火爆, 大家情绪也很高涨。希望更多的人通过互联网了解青瓷文化,感受青瓷文化的魅力。

#### 丽水机场初步设计(第二批) 专家评审会顺利召开

□ 记者 刘烨恒 通讯员 涂敏静

本报讯 近日,丽水机场初步设计(第二批)评审会在杭州顺利召开。丽水机场初步设计(第二批)已经过专家评审。

据了解,为抢抓进度,丽水机场初步设计分两批次报批,第一批(土石方工程)初步设计已于去年10月获华东民航局和省发改委批复并已开工建设。本次评审会是对第二批(道面以上工程)初步设计进行审批,主要包括航站区、飞行区、安防等14项设计。

汽车加油站的位置建议调整。 能源控制系统是否可以更加简化? 评审会上,针对设计方案,民航行业专家就航站楼工艺、场道、暖通、建筑结构、弱电、供油等问题提出了意见和建议。

市机场工程建设指挥部负责人表示,下阶段,机场建设指挥部将充分吸纳各专家、各单位所提出的意见建议,逐条研究落实,对接设计单位对方案进行优化完善,确保设计方案符合规范、科学前瞻、独具特色。

#### 缙云获评 2020 浙商最佳投资城市

□ 记者 吴启珍 通讯员 吕精武

本报讯 近日,2020第十七届浙商(投融资) 大会在杭州召开。舟山、衢州、玉林、恩施等9个 城市上榜 2020浙商最佳投资城市。其中,缙云 县榜上有名。

据了解,大会由浙江日报报业集团、浙商发展研究院、省工商联、省侨联指导,《浙商》杂志、世界浙商网、《浙商》全国理事会主办。

栽好梧桐树,引得凤凰来。作为丽水市域发展核心带的重要组成部分,缙云的关注度也与日俱增。去年以来,缙云成立了北京、上海、深圳三个招商办事处,派出全市最大的一支招商队伍开展驻外招商。全年累计引进大项目15个,实际利用内资24亿元、外资2300万美元。

缙云县政府相关负责人表示,此次获得2020浙商最佳投资城市 称号对宣传缙云的投资环境,扩大缙云知名度,吸引更多浙商及其他省份客商前来投资发展将产生促进作用。

#### 龙泉市退役军人之家 挂牌成立 **建设退役军人温暖之家**

□ 记者 蓝倞 通讯员 吴秀华

本报讯 整个场地布置、设计很好 感觉像回到自己家一样,体现了党中央对我们退役军人的关怀!近日,龙泉市退役军人之家 挂牌成立。

当天上午,不少退伍老兵到场祝贺 龙泉市退役军人之家 成立。在随后召开的座谈会上 老中青三代退伍军人纷纷发表感言。他们表示,将以实际行动维护退伍军人的良好形象,继续发扬军人理想信念坚定、能力素质过硬、敢于吃苦打拼的优势,在各自的工作岗位上再接再厉,再立新功。

龙泉市退役军人事务局相关负责人表示,他们将用心服务赢民心、稳军心、促和谐,不断增强退役军人荣誉感、归属感、获得感。